HOJA DE INS’%’RUCCIE)NES

£l Examen de Admision CRE - UCB, consiste en una prueba de 90 minutos {hora y media).
El examen presenia la siguiente estructura:

20 preguntas de Razonamiento Verbal
« 20 preguntas de Razonamiento Légico - Matemético
s 20 preguntas de Educacion Clvica, Historia, Geografia v Cultura General.

Cada respuesta cormecta vale 5 puntos por lo gue se puede alcanzar un puntaje maximo de 100
puntos por drea. St encuentra una pregunta que no pueda responder no pierda tiempo vy pase a la
siguiente. Si se marcan dos respuestas simuitdneas se anula la pregunta. No hay puntaje en
contra.

El examen consta de 60 preguntas en total, las cuales deberd responder marcando la opcién gque
crea conveniente en su hoda de respuesta, la misma que usted debe firmar para validar la prueba.

Al término del examen debe devolver al responsable del Aula, el cuadernillo ge preguntas v la Hoja
de Respuestas.

3 Hora de inicio: 10:00 am.
s Hore de término: 11:30 am.

No portar: celutares, IPhone, [Pad, Tablets u otro dispositivo que haga invalidar su participacion en
el Examen de Admisidn.

El postulante NQ deberd compartir informacién, ni conversar entre otros pestulantes durante ia
realizacién det Examen de Admision.

Los resultados de los exdmenes como tambidn la lista de beneficiados con la Beca CRE - UCB,
seréan brindados Gnicamente en oficinas de fa CRER.L.

Gracias por tu participacién



EXAMEN BECAS — GESTION 2018
HISTORIA GEOGRAFIA CULTURA GENERAL

Responde las siguientes preguntas

D) La Paz 2004

D} 1830

Pregunta i

LEN qué ugar y afio tuvieran fugar ios hechos conocdidos como fa guerra dei agua?
A) Bl Alto 2006 B) Santa Cruz 2002 C} Cochabar:ba 2000
Pregunta 2

{En qué afio se elabora ia primera Constilucion de Bolivia?

A) 1827 B) 18186 C) 1826

Pregunta 3

{Con qué pafses limita Bolivia?

A} Argentina, Brasil, Paraguay, Chile y Perd
B) Argentina, Brasil, Paraguay y Chile

C) Argentina, Brasil, Paraguay v Perl

D} Argentina, Brasil, Chite y Peri

E) Argentina, Brasil, Chile y Paraguay

Pregunta 4

¢Cudl fue el primer berritorio bolivians que invadio Chite?

A) Calama B) Meijillones C) Antofagasta
Pregunta 5

Antes de la guerra del Acre entre qué ciudades hubo una querra civil
A) Potos — Sucre B) La Paz — Potosi C) Sucre - Le Paz
Pregunta 6

A partir de la década de los 80's

A} Bolivia entrd en crisis sociai

B) Bolivia pierde sus regalias

C} La minerfa alcanza un nivel mundiai
D) Hay un auge de la quimica

E) El petrdleo eleva su precio mas aiic

Pregunta 7

D) Tocopilia

D} Santa Cruz - Beni

Fue el descubrimiento més importante para la geografia y da nicio a la Edad Moderna

A} Descubrimiento de ta Oceania

B) Descubrimiento de América

C)  Descubrimien{o de {a Gran Muralia Chuna
D)  Descubrimiento de ia Antartida

E)} Descubrimiento de Australia

Pregunta 8
Descubrid el mar del Sur, ahora Océano Padiico

A)  Alvaro Nufiez de Balboa
B) Sebastian el Cano

C)  Vasco Nufer de Balboa
D} Heman Cortez

E) Hernando de Soto

E} Santa Cruz 2000

£) 1825

E} llo

) La Paz - Santa Cruz
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Pregunta 9
Pico mas elevado de América del Sur

A} Sajama B} Chimbotazo C) Aconcagsa

Pregunta 10
Lz universidad es la mejor creacidn del munds

A} Medieval 8) Antigun C) Maderng

Pregunta 11
Las 2 transformaciones polfticas mas importantes del sigio XVIH fusron:

A} Revoludion francesa y revolucion industrial
B) Independencia de USA —revolucion francesa
€y Revolucidn francesa — rebelién francesa

D) Revolucién industrial - revoluddn agriccla
E} Revolucidn francesa — revolucidn agricola

Pregunta 12
En el dmbito de |a giohalizacidn los paises se estén:

A} Integrando econdmicamente

B} Alejando de sus vecinos

C) Estableciendc fronteras mas rigidas

D) Evitando formar bloquecs econdmicos

E) Negando la existencia de crgenizacionas integradoras

Pregunta 13

Quien propuso la divisién del poder ejecutiva, legisiativo v judicial fue:
A) Rousseau 8) Vollaire () Montesguisy
Pregunta 14

Pico més alto de iz cordillera occidental

A) IHimani B) Hampu C) Sajama
Pregunta 15

Pertenecen a la cuenca del Amazonas os rios

A} Mamoré - Beni 8) Beni - Bilcomayo C) Mamoré — Bermejo

Pregunta 16
Ef parque Noel Kempff Mercado se encuentra en la provincia

A) Cordillera B) Chiguitcs C} velasco

Pregunta 17
Eif principat objetive de la COMIBOL fue:

A) Comprar las minas

B) Agiutinar mineros

C)  Explotar, administrar y comerdializar las minas estatizadas
£) Nacionalizar las minas

E}  Explotar los minerales de Bulivia

Pregunta 18
Los chiguitanos consideraban que los elersentus césmicos eran:

A} Dioses B) Curaca C) Seres humanos

&) Himani

) Actual

D} Hobibes

D} Huayna Potost

D) Bermejo —
Pilcomayo

D) Guarayos

D} Patriarca

£} Huascaian

L) Contemipordneg

(L]

L
m

) Lo

E) Parinaccta

E} Beni -Bermejo

E} German Busch

E} Ninguna de ias
anteriores
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Pregunta 19
Marcelo Quiroga Santa Cruz fue asesinado durante el goipe de Estado en:

A} 1971 B) 1980 C) 1979 ) 1964

Pregunta 20

El 6 de agosto de 1825, Bolivia nace & la vida independiente con los siguientes Departamentos:

A) Chuquisaca, La Paz, Cochabamba, Potosl v Santa Cruz
B} La Paz, Chuquisaca, Cochabamba

C)y Potosi, La Paz, Chuquisaca

D} Santa Cruz, Potosi, Chuguisaca, La Paz

E} Cochabamba, Potosf, Chuquisaca, La Paz

E) 1951
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EXAMEN BECAS — GESTION 2018
RAZONAMIENTO VERBAL

Responde las siguientes preguntas

Pregunta 1
Sindnimos: PERVERSIDAD

A) drasticidad B) egoisiio C) impertinencia D) despotisro £) cruelded

Pregunta 2
Completa la frase

Hasta shors ninguna civilizacién habia creado ios............ . para destruir o una....... . , sino un plareta, v

A} dispositivos - esperanza
B) organismos - nacion

C) medios - ciudad

DY agentes - familia

E}  mecanismos - cultura

Pregunta 3
Ordena la siguiente redaccidn

Ef sudario
I El sudario es una manta considerada sagrada, que achralmente estd en posesion del papa.
1L iDebemos pensar que el sudario 23 una reliquia?
1I1. El Vaticano explicé que el sudario continuaria siendo w objeto importante, aunque era aevidente que ne fue el que
envolvié el cuerpo de Jesucristo,
v. Segun la conclusion a la que legd 1a pruzha del caibora 14, no.
V. En 1985, El Vaticano preguntd a tres reputados laboralorios de diferentes nacionalidades sobre la edad det Henzo:

Lela de la sébana se hizo en & siglp XII1.

AY H-IV-v-TII-] B) [-Iv-1 Hi-v G II-1v-V-T D) -HI-H V-V £ 1-V-Iv-|-11]

Pregunta 4
Comprensidn de Lectura

"{...) mientras el hombre habite la Tierra siempre habrd desavenencias y conflictos. Si para evitar dichas diferencias hacemos
uso de fa violencia, nuestra vida cotidiana se verd tefiida diariamente por ésta y el resultado serd terrible {...} La no-violencia
significa didlogo, es dedr, utilizar el lenguaje para comunicarse. Bialogar significa compromaterse: escuchar otros puntos de
vista y respetar los derechos de ios demas con un espiritu de reconciliacién, A través del didlogo nc hay ganadores ni vencidos
(...) A veces he calificadc al siglo XX de sanguinario, el sigio de la guerra.

Desde el prasente, y teniendo en cuenia fas experiencias que todes hemos sufrido en este sigio, asi como todo cLanto hemos
aprendide de ellas, deberiamos lograr que el préximo sigio sea de didlogs. El principio de la no-violencia deberfa ser practicado
en todo el mundo. No puede lograrse simplemente & través de la meditacién. La no-violenda significa trabajo v esfuerzo
todavia. Gracias”.

Conferencia def Dafai Lama
ECudl es ef cardcter del tema tratado en este discurse?

Ay Asuntos de importancia comuiitaria.
B) Materias especificas de ia historia.
C} Problemas privados de cada ciuda
D} Aspectos espirituales propios de uina religidn.

E} Pensamientos reservados a los asistentes de la confarendcia.

GH‘

Pregunta 5
Eiija la alternativa que, at sustituir ef término resallado, exprese ai anténime de le siguiente oracion.

La diversidad sociocuitural de un pais s considerada positiva para su desarrollo.

A) equiparacion B) siniplers Crigueza D) simetria £} homogeneidad
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Pregunta 6
Elija la alternativa que, &l inseitarse e ios espacios delfacdos, dé sentido coherente y preciso al texto.

El conflicto social esta presente en cads periodo de gobierno.... ... los gobernantes de twna reconocen aste hecho;
no priorizan la solucion.

A) ademids - es decir B} mas abn - asf C) wciuse — porque D} entonces - por ello £}y - sin embargo
Pregunta 7
Elija la alternativa que no corresponde i tlema desarroliade en el texto.
L El estudio de os procesos de ia comunicacion animal se basa en la cbservacion de los actos que realizan.
il Estas observaciones permiten comprebar que, cuande un animal se comunica con sus congéneres, las conductas
individuales se integran en otra conducta social.
18 Cuando esta integracidn ocurre, entonces se produce un sincronismo de actividades entre distntos individues, .
V. En el reino animal, abundan estas sefiales de reconocimiento de la propia espacie. N
V. Ademas, los estudios sobre comunicecién animal también agortan datos de cdmo se seleccionan las sefizies mas

ventajosas para garantizar la supervivengia.
Ay v By I Oy v D} il B}
Pregunta 8
Elija la alternativa que presenta la secueidia correcta gue deben seguir 10s enunciados para que el sentido giobal dal texto sea
coherente,

La zoogeografia

L La zoogeografia, en tanto disdplina dentifica, debe expiicar las causas da la disUfhucidn de especies en ia
Tlerra.
11 La competencia con olras especies es uno de 1os factores ecoldgicos més inportantes,
I La zoogeodrafis es una clendia que estudia ia distribucidn de los animales en la Tierra.
v, Hay multiples factores que influyen en fa ubicacidn de las espacies en la Tierra,
V. Las barreras naturales son olro factor que impiden el paso de algunos animales de un lugar & otro,
Ay IV-IERV-1-1IT B) HI-1-1v-11-v Cy BIV-{1-v-11 DYy IV-I-1I-v-1 EY II-V-1IL I-1v
Pregunta 9
Ellja la alternativa gue, al insertarse en el espacio, completa mejor el sentido global del texto.
L e
1I. La imagen del objeto estd constituida por el conjunte de jas cualidades o propiedades de ese objeto.
111 La aprehensidn o “captura” de las cualidades es mental.
Iv. Conozca & un amige, por ejemplo, si reconozco las cuaiidades que lo distinguen de otras personas.
V. No conozeo a una persona o una €osa si no puedo dar cuenta de ninguna de sus cualidades o caracteristicas.

A} Las carecteristicas del conocimiento son ia objetividad v ia fundamentacidn.

8) Laverdad es la semejanza entre las cualidades de! objeto v el conccimiento.

C)  Siun objeto tiene las cualidades a, b y ¢ ef conocimiento es fa eieccién de la mavyor cualidad.
D) El conocimiento es ia aprehensién o captacidn de fa imagen de un obieto.

£) Todo conocimiento resulta del contacio entre un sujeto v un objeto.

Pregunta 10
Elija la alternativa que, al insertarse en el espadio, completa mejor el sentido global del texto.

I Uno de los ditimos actos de gobierno del presidente Barack Obama fue legitimar la repatriacién a Cuba de los “pies
5eCos".
11 ra una medida seolicitada Insistentemente por [ dictadiura de Rall Castro.
HL e e
v, Los "pies secos” son los cubanios que llegaron a territorio norteamericano sin visa, casi siemipre por 1os puestos
fronterizos mexicanos.
V. Los cubanos, asimisme, armbaton a fa tierra def Tio Sem por mar en balsas o pequefias embarcaciones.

A} Para esa migracidn, ellos lo hadian por aire en aeropuertos.
B) Obama volvid a complacerio sin exigirle nada a cambic.
{)  los cubanos aterrizabar en trénsito hacia otros paises.
D) Los “ples mojados” ya eran deportados desde ese pafs.
E} El cubano ahora puede solicitar la residendia para vivir.
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Pregunta 11
Elija la secuencia correcta para que los enunciados adqguieran una relacidn dgica, cohesionada y coherente.

1. Este vocabio también designa a las areas del planeta en las cuales iz presion atimosférica es baja.
HE En efecto, un drea de bajas presiones genera vientos &l atraer ias masas de aire atmosférico desde las zonas de aitas
presiones o anticic!dnicas.
[HE En meteorologia, “ciclén” suele aludir a vientos intenscs acompafiadas de tormenta.
v Los ciclones y anticiclones tienen una importancia fundamental en la generacidn de los vientos o presiones
atmosféricas.
V. En esta segunda acepcicn, €l significado de “dicién” es equivalente ai de borrasca, v es el fendmeno opuesto ai
anticiclén.
Ay HI-I-V-IV-11 8) V-EIV-I-H C) IV-1-11E-1-v D) H-II-V-RY-1 E) I-IV-TE-V-IT

Pregunta 12

Elija fa secuencia correcta para que 'os enunciados adauieran una reladidn idaice, cohesionada y coherente.

L
II.
HI.
v
V.

A) IV-1-I-

La guerra nuciear como lema simbcliza el abuso de poder de los estades v 12 fragilidad de la vida humana.
En estos relatos, las armas nucleares y sus devastadoras efectos son los lemas centrales.

En multitud de relatos, ambas potendias poseedoras de armas nudeares protagonizan enfrentamientos.
Este tépico literario se puso de moda durante Iz Guerra Fria entre las dos superpotencias.

La guerra nuclear es un recurso utilizado comGnmente en la literatura de cencia ficcidn.

V-I11 BY V-T-1v-111-1i Cy V-Iv-TT-Ti-1 D) I-V-1Iv-1I-111 £) V-1-11-1-111

Pregunta 13
Elija la alternativa gue, al sustituirse i3 palabra subrayade, precse mejor e sentido del texto.

Ei jefe quien debia defender a sus trabajadores sentie rechazo hacia elios.

A} hastio

B} desuén () repuision D) apatia E) tirria

Pregunta 14
Elija la alternativa que, al sustituirse la palabra subrayada, precise mejor el sentide del texto,

Lz tutora habia escogido un bonito hotel de primerisima linga v eso era una cosa en [a que no estdbamos de acuerdo.

precioso - situacidn
acogedor - efeccion
silencioso - decision
cdmodo - percepcion
maravilloso - advertencia

Pregunta 15

Comprens

i3n lectora

Lea atentamente el texto y responda correclamenta & ias pregunias planteadas.

En pocos campos es tan evidente &l progreso tecnoldgico como en {a informatica. Los ordenadores son cada vez mas rapidos,

siguiendo

la inexorable ley de Moore, por la que cada 2 afios se duplica la potencia de céleulo de los procesadores que

aparecen en et mercadc. En este contexto, aparece ef concepto de supercomputacidn, que empieza a ser familiar no sclo en la
mayor parte de campos dientificos, sino incluso en fa vida diaria. Desde sus inicios, la supercomputacion se ha aplicado a la
nvestigacion cientifica, especialimeante en el campo de ia Fisica fundamental,

En este sentido, actualmente, la supercomputacion se he convertido en una herramienta importante 2n bioquimica v biologia

molecular,

donde la determinacion, caracterizacidn y modelizacitn de la estructura de las biomoléculas es esencial para

entender el mecanismo y funcidn de procesos bivldgicos a nivel molecular,

El tema central del texto es

la supercomputacién como harramienta fundamental para la investigacion en bioquimica y Biologia molecular.
los grandes ordenadores construidos para situarse en fa frontera de la computacidn de altas prestaciones.

el andlisis de las ingentes cantidades generadas de dalos estructuraies en i3 hiologia molecular.

la incorporacion de 1as diferentes tecnologias como los dircuitos integrados pare utilizar en 1a biologia molecular,
la prediccién del comportamiento de grandes biomoléculas y complejos moleculares mediante 1a informética.
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Pregunta 16
Segln el contexto, precise ef sentirio del tErming inexorable,

A} dura 8) rigurosa C} severa D} inapelable

Pregunta 17

Elija la opcidn que sea compatible con & texto.

A)  La supercomputacidn es una herramisnta Gl solo en ol drea de investigacion de ia Fisica,

£} increftie

8} La supercomputacidn podris ser utilizada en la investigacién bioquimica y biclogia molecular.

) La supercomputacion no ayuda a almacenar ni analizar los ingentes datos gendmicos.

D) Los supercomputadores son cada vez de mayor tamafio para organizar {os datos de la Biclogia.

E) Los supercomputadores son cada vez mas répidos, siguiendo Ja inexorable ley de Moore.
Pregunta 18
Analoglas
ALABANZA es a TEMOR como LOA &5 o
A} alabanza - B} aprobecién C) respeto D) educacién

Pregunta 19
Analogfas

A} verso - ensayo B) poeta - novela C) poeta - aventuras D} verso - novela

Pregunta 20
Marca la acepcidn correcta de s patslya destacada en fa siguiente oracidn,

Debemos leer el articule sobre ias enmiendss a 13 Constitucidn publicado ayer.

A} Unade las partes en que suelen dividirse fos aescritos.

B) Escritos de mayor extensidn en fos periddicos

C) Mercancia

D) Disposiciones numeradas en una fey, tratado o reglamento,
E} Publicaciones que realizan ios presentadores.

£y miiedo

£} novela - puema
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EXAMEN BECAS -~ GESTION 2018
RAZONAMIENTO LOGICO

Pregunta 1
Se desea determinar el promedio arfitmétics de fas notas de uin grupo de "N alumnos. Informiacion brindada:

I. La moda vy t2 mediana
II. La frecuencia de las notas

Para resoiver gf problerna:

Ay Informacidn 1 es suficiente.

By Informacidn 11 es suficienta.

C)  Es necesaric usar ambas informacionas,

D)  Cada informacion por separado es suficiente.
E) lasinformaciones dadas son insuficientes.

Pregunta 02
Determine ef senticlo en que rota =l gisco 1 =i 1a siguiente figura:

B

e

Informacidn brindada:
1. El disco A rota con velocidad constarnte.
I1. Ef disco A rota en sentido horario,

Para resolver el problema:

A)  Lainformacion I es suficienze.

B) Lainformacidn II es suficiente.

C)  Es necesario utilizar ambas informaciones.

£) Cada informacidn, por separado, es suficiente.
E} La informacidn brindada es insuficients.

Pregunta 3

Carlos fue a recolectar naranjas a un huerto. Pars salir del huerto, las naranjas recolectadas deben pasar por tres controles de
calidad; en cade uno de los controles, Carlos deja los tres quintos de fa cantidad de naranjas que lleva en ese momento. Si &l
salié del huerte con 32 naranjas, icuantas naranjas recolects?

A) 480 B} 512 C) 500 D} 625 E) 640
Pregunta 4

Mi abuelo es hijo Gnico pero yvo no, ¢Que parentesco tengo con la nista de fa madre del padre de i padre?

A) Ninguno 8) Hijo ) Sobrino D} Hermano E} Prima
Pregunta 5

Una delegacién de 10 estudiantes, que incluyen a dos hermanos, se van a hospedar en 4 hoteles, Se sabe que cada hotet
dispone solo de 4 habitaciones simples (una sola cama). éDe cudntas formas diferentes pueden hospedarse los estudiantes si
fos hermanes deben estar en un misme hotel?

A} 11880 B) 18018 C) 36035 3} 56464 £) 72072
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Pregunta 06

Se tiene la siguiente figura:
451X {0
87 156 [30
79163 1|Y

£Qué ndrmero van en 1as posiciones X, . respeclivaments?
A) 20,16 B) 25,16 30,18 0} 20,18 E) 20,20
Pregunta 7

Escribiendo los digitos del 1 at 12 sin repelivlos, en los pequerios cuadrados de la figuia, determine la suma de las filas ¥
columnas de los bordes, de tal modo que sea ¢ mismo valor,

|

A) 24 B) 25 C) 26 Dy 27 £) 28

Pregiunta 8
Andrés, Bernardo y Carlos deben de realizar usi mismo trabajo. Andrés y Bernardo juntos demaran 36 minulos; Bernardo v
Carlos juntos demoran 45 minutos; todos juntos demoran 30 minutos. {Que tiempo demora Berpardo en hacer solo el trabajo?

AY 60 minutos 8) 90 minutos ) 120 minutos D} 180 minutos Ej 50 minuios
Pregunta 9

Elf total de asistentes a una fiesta no as mayor de 300, ademds se conoce gue los 2/11 de ios asistentes eran sordomudos y los
5/17 de tos mismos eran crucefios. {Cuantos asistentes aran crucefios? ’

A) 55 B) 65 C) £10 Dy 130 £} 150

Pregunta 10
De los ndmeros del 1600 ai 2560, icudntos nimeros son divisibies pOr 3, por 5y por 7, perc no son multipos de 4 ni de 97

A} 3 BY 4 Gy s D)o £)8
Pregunta 11

LCuantos divisores positivos divisibles por & tienen 7207

A) 14 8) 16 C)i5 D) 18 Ey 12

Pregunta 12

En una reunidn de 55 personas que se comunican por redes sociales, 28 lo hacen por facebook, 23 Io hacen por Twitter v 2%
por Instagram. Si dos de eilas no usan ninguno de estos medios y 17 usan solo dos de estos medics, icudntos se comunican
por estos tres medios de comunicacién?

y

A)3 B} 5

9
N
pas
o
<
o}

E)6

Pregunta 13

Actualmente las edades de los 3 hijos de dofia Juana son ndmeros primos. St cuande el segundo nacid, el mayor tenfa 18 afios,
équé edad tendrd el mayor dentro de 3 afios i el promedio de as edades actuales de los hijos es 58/37

A) 21 By 23 Cr39 D) 41 £ 43

Pregunta 14

De 30 personas encuestadas sobre sus periddices preferidos, 18 leen El Deber 3 leen Bl Mundo y el Nuevo Dia y 5 no Jeen
ninguno de estos periddicos. ¢Cuéntos leen sofo tno de estos diarins?

A) 24 8) 20 Cy 22 D) 25 E) 23

Pégina 9 de 24



s

Pregunta 15
Calcule el MCM de 21, 28, 42 y 84. Sefiale como respuesta la surma de cfras.

A) b B) 10 Gy 12 D) 15 £y 14
Pregunta 16
Determine la figura gue sigue en ia siguiante sucesidn.
& e .
[+ 4 Q
& Z; bl FoY
(4] OfF L Gla "
] oI l ! ;
A 2 B) S P S PV A MRS R e =
< [t} A [ [ L. J 4 -

Pregunta 17
Respecto a la informadién brindada en & diagrama de barras mostrado,

Produccion de
lapices en mitiones

2013 2014 2015 2016 2017~ &nO
Es correcto afirmar, lo siguiente:

A} El promedio de produccidn de los Gitimos tres afios supera &l promedio del total de los afios,

B) El promedio de produccion de los cuatro primeros afios supera al promedio total de los afios.

C)  El promedio de produccion del sequndo, tercers y cuario afio supers al promedio de produccidn de fos Gltimos tres
afios.

D) B promedio de produccidn de! sequndo y cuarto afio es mayor al promedio de produccién de fos primeros-cuatro
afos.

E) El promedio de produccidn del primer v tercer afio es igual &l promedio de produccidn del segundo y cuarto afo,

Pregunta 18
Cuatro sospechosos de haber recibido coimas hicieron las siguientes alirmaciones verdaderas cuandc fueron interrogados por g
policia:

. El sospechose K dijo que fue & sospechoso A
«  Elsospechoso T afirmé que &i o fue.
. El suspechoso H sefiald que es el sospechose A

Si solo uno de jos suspechosos miente, Lauidn fue of Gue recibio la coima?
A) El sospechoso K B) El sospechoso A C} Ef sospechoso T D) El sospechoso H E) Ningune de los

sospechoso

Pregunta 19
El histograma muestrs los tempos de Sspera, @nominutos, de 175 nacdlentes en un consuitorio dental. Eilja la posible mediana
pasa el tiempo de espera {en minutos).

o.
ZZO 4

G 5 10 15 20 25 an minuios

Tiempo de espera

[
s
—
S

A) 2,5 B) 7,85 25 D} 15,15 E

—
o
)
wi
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Pregunta 20

En el cuadro se resume el iempo de parqueo de 125 vehiculos que ctilizaron & servicio en el estacionamiento del Mall Ventura.

Tien‘apb N2 de
{minutos) vehiculos
(20 — 40] 36
{40 - 60) 35
{60 - 801 25
{80 — 100} 20

{100 — 120} 15
Total: 125

5i el estacionamiento cobra Bs/ 3 por cada "miediz hora o fraccion” de pargueo, estime el monto que percilid por el servicic de

estacionamiento. Considere que, en cada intervelo, la legada de ios vehiculos serd en forma homogénea.

A) Bs. 750

B} Bs. 840

£) Bs. 98¢
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